

本文目录

- [京东白条靠谱吗？](#)
- [京东白条安全吗？](#)
- [京东白条哪个是正规的？](#)
- [京东白条买手机可靠吗？](#)
- [京东开通白条填写个人信息安全吗？](#)
- [京东白条客服的工作怎么样？](#)
- [京东新人白条减60靠谱吗？](#)

京东白条靠谱吗？

京东白条是靠谱的。京东作为一个大平台，京东白条还是挺安全的，京东白条是京东推出的业内第一款互联网消费金融产品，提供“先消费，后付款”的全新支付方式，用户在京东网站使用白条进行付款，可以享受账期内延后付款或者最长24期的分期付款方式。白条不支持转账功能，部分用户支持白条取现服务。

京东白条安全吗？

安全的。

京东作为一个大平台，京东白条还是挺安全的，如遇到不法分子盗取、欺诈信息，应该提高警惕，保管好相关信息，定期更换密码并设置复杂一些的密码，从而更好地保护账户安全。

京东白条是京东推出的业内第一款互联网消费金融产品，提供“先消费，后付款”的全新支付方式，用户在京东网站使用白条进行付款，可以享受账期内延后付款或者最长24期的分期付款方式。白条不支持转账功能，部分用户支持白条取现服务。

京东白条哪个是正规的？

“京东白条”是一款互联网消费金融产品，指京东推出的一种“先消费，后付款”的全新支付方式，在京东网站使用白条进行付款，可以享有最长30天的延后付款期或最长24期的分期付款方式，是业内第一款互联网消费金融产品。此后，“白条”还打通了京东体系内的O2O(京东到家)、全球购、产品众筹，后来又逐步覆盖了租房、旅游、装修、教育、婚庆等领域，从赊购服务延伸到提供信用消费贷款，覆盖更多消费场景，为更多消费者提供信用消费服务。

京东白条买手机可靠吗？

京东白条买手机可靠。

挺靠谱的，跟花呗一样，但是在京东要买自营店铺的商品。有一点要注意的是，京东白条的还款期，京东不是下单一个月后还款，而是有个固定日期，我忘记是几号了，你问问客服，别到时候下单没几天就得还款。京东白条上面卖的苹果手机全部都是正品手机，因为我们上月就在京东白条上面买的苹果手机，他是纯正的正品手机。

京东开通白条填写个人信息安全吗？

开通京东白条没有风险。

但是要注意的是，在开通京东白条时一定要确保自己的信息不被泄露，如若不然还是会有账户被盗刷的风险。

京东白条具体介绍

京东白条是京东推出的业内首款互联网信用支付产品，是一款通过大数据进行信用评估，为信用等级高、有消费需求的用户提供的信用支付服务。提供“先消费、后付款，实时审批、随心分期”的消费体验，奠定了京东金融在消费金融行业领先品牌的地位。

京东白条可让用户在京东商城享受先用后付和分期购物服务，分期最长可达24期，执行利率低于银行信用卡，打通了京东体系内的O2O（京东到家）、全球购、产品众筹，后来又逐步覆盖了租房、旅游、装修、教育、婚庆等领域，为更多消费者提供信用消费服务。

京东白条客服的工作怎么样？

总体来说是京东白条客服的工作非常的轻松，只需要在电脑界面进行相关的操作就可以了，是一个不错的工作方式，但是具体的工资保障你需要提前和相关的客服工作人员进行联系。一定要在这个过程中保护自己的个人信息和相关资料，防止息肉导致危险。

京东新人白条减60靠谱吗？

是真的，靠谱。

新人申请开通京东白条申请通过审核之后，会获得60元或者80元的优惠券，这个优惠券在个人优惠券中心是可以看到的，并且是有有效期的，若是过期就作废了。

白条新人立减60元的优惠券，在购物的时候是可以直接抵扣掉的，一般是要求在京东自营店里面购物才能抵扣，提交订单结算的时候系统会优先使用，并且是可以叠加别的优惠券一起使用的。